Prequnta 098:
Solicito el cambio de respuesta correcta de la respuesta 2 a la respuesta 1 puesto que no especifica
que el circuito esté conectado a una bateria y por lo tanto se entiende que esta desconectado.

Como vemos en la bibliografia adjunta, la variacion de la corriente en un circuito RL desconectado
de la bateria en presencia de una resistencia viene dado por:
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que con nuestros datos tenemos
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La constante de tiempo es funcion de R y L por lo que podemos hallar L:
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Para que fuera la respuesta 2 deberiamos usar la ecuacion de un circuito RL conectado a una
bateria, donde la intensidad inicial depende de la bateria y de la resistencia. En este ejercicio no nos
hablan para nada de una bateria por lo que esta situacion no puede darse.

7. *Circuitos 8L

Iiferencia de potencial cntre AV e E-Ir=-L2_Jr (28.13)
los extremos de on indwclor

donde res la resistencia ingerma del inductor. En un inductor perfecio, r= (0

En un circuite B, formado por una resistencia 8, una inductancia L y una baseria die fem & en serie, la
oormeie no alcanza su valor mdximo T instantineamente, sisd que tanda cierto empe. 51 la comente &5 imi-
ialmente cero, su vabir al caba e Cierto liempo § viese dado por
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En wn circuilo de resislencia § ¢ inductancia f\hw e 3 CET instEniincamenie, sino gque doerece
de Forma contirua. 50 la corente indcial es . su valor un instaste de Hempo despuds puede caleularse
mcdaante su cvolucsin wmporal, [a cual viene dada por ka expresicn
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